

Florbalový klub Sokol Pardubice



V Pardubicích dne 15. února 2013

TZ: Pardubice vyráží k poslednímu venkovnímu utkání. V sobotu se střetnou s Pelhřimovem

Poslední dva zápasy v základní části mají před sebou florbalisté Sokola Pardubice. Už jistý vítěz základní části se představí na palubovce čtvrtého Pelhřimova.

První florbalová liga pokračuje o víkendu 21. kolem. Ve většině duelů předposledního kola základní části půjde o důležité body do tabulky, které týmům mohou zajistit účast v play off. Zápas mezi Pardubicemi a Pelhřimovem by mohl být pouze přátelským setkáním dvou týmů, které mají play off jisté. Pardubice jsou totiž už několik kol jistým vítězem základní části a Pelhřimovu chybí bod k tomu, aby si pojistil čtvrtou příčku. „Rozhodně si nemyslím, že se týmy budou před blížícím se play off šetřit. Mám z posledních tréninků pocit, že se v našem týmu probouzí síla. Nedokážu si navíc představit, že bychom začali naplno hrát až v play off,“ říká pardubický trenér Miroslav Janovský.

Sokol v prvním vzájemném duelu rozstřílel Pelhřimov 12:5. Dřívější otloukánek první ligy ale v letošní sezoně překvapuje odborníky i fanoušky a s přehledem si zajistil účast v play off. Skvěle se daří především útočníkovi Milanu Bínovi, který se ve dvaceti zápasech trefil už třiatřicetkrát, k tomu přidal osmnáct asistencí a s jedenapadesáti body je na druhém místě kanadského bodování první ligy. Pardubice mají navíc o motivaci postaráno. Poslední zápas se jim totiž nevydařil podle představ, když prohrály s druhým Znojmem 5:9. „Nepovedl se nám vstup do zápasu a první třetinu jsme navíc neodehráli se stoprocentním nasazením. To se nám především v play off stávat nemůže,“ dodává Janovský.

Příznivou zprávou je, že se do pardubické sestavy vrací další uzdravený hráč – Tomáš Matys. První útok by tak znovu měl být kompletní. Na marodce už zůstává pouze obránce Adam Šťastný. Do prvního kola play off by ale měl být v pořádku i on.

Termíny dalších zápasů 1. ligy mužů:

16.2 19:00 Spartak Pelhřimov vs. Sokol Pardubice (SH ZŠ Osvobození Pelhřimov)

24.2 15:30 Sokol Pardubice vs. 1. MVIL Ostrava (SH Dašická Pardubice)

První vzájemné zápasy:

Sokol Pardubice vs. Spartak Pelhřimov 12:5

1. MVIL Ostrava vs. Sokol Pardubice 6:9

Program víkendových zápasů týmů Sokola Pardubice 16. 2. - 17. 2. 2013.

Deset týmů Sokola Pardubice bude o následujícím víkendu v akci. Prvoligový tým mužů odjíždí k předposlednímu kolu základní části do Pelhřimova. V sobotu se představí i druholigoví junioři. Utkání čekají i oba týmy starších žáků a elévů, ženy, dorostenky a muže pardubického "céčka".

1. liga mužů - 21. kolo

sobota 16. 2.

Florbalový klub Sokol Pardubice



19:00 Spartak Pelhřimov vs. Sokol Pardubice
(SH ZŠ Osvobození Pelhřimov)

2. liga juniorů - divize III

sobota 16. 2.

11:00 Sokol Pardubice vs. FbC Strakonice

15:30 Sokol Pardubice vs. FBŠ Jihlava

(Sportovní areál Jičín)

Pardubická liga mužů - A

sobota 16. 2.

10:00 TJ Lubná vs. Sklovital Sokol D Pardubice C

13:00 Sklovital Sokol D Pardubice C vs. ŽSK Třemošnice
(MSH Přelouč)

Pardubická liga starších žáků - A

neděle 17. 2.

13:00 Orel Přelouč vs. Sokol Pardubice

14:10 Sokol Pardubice B vs. FbK Svitavy

15:50 Sokol Pardubice vs. FbK Svitavy

17:00 Orel Přelouč vs. Sokol Pardubice B

(MSH Přelouč)

Liga elévů - divize IV - A

neděle 17. 2.

9:00 Sokol Pardubice červení vs. Hradečtí Lvi - FBC Sion Elékové

9:50 FBK Hradec Králové vs. FBC Hradec Králové

10:40 Sokol Pardubice zelení vs. Hradečtí Lvi - FBC Sion Elékové

11:30 Sokol Pardubice červení vs. FBC Hradec Králové

12:20 FBK Hradec Králové vs. Sokol Pardubice zelení

(NH Sokol Pardubice)

2. liga žen - divize IV - A

neděle 17. 2.

10:30 Sokol Proxisky Pardubice vs. FTC Vysoké Mýto

13:30 Sokol Proxisky Pardubice vs. TJ Sokol Jaroměř

(SH TJ Náchod)

Liga dorostenek - divize IV - A

neděle 17. 2.

9:00 Sokol Pardubice vs. FbK Orlicko-Třebovsko

12:30 FbK Svitavy vs. Sokol Pardubice

(SH Gymnázium Hořice)